
Das sind wir
teamkompetent GmbH Personaldienstleistungen ist seit 2003 der kompetente und zuverlässige Partner im Bereich der
Personalvermittlung und der Personaldienstleistung. Nutzen auch Sie das professionelle Netzwerk und das know-how
von teamkompetent für Ihre berufliche Zukunft und starten Sie mit uns durch!

Feinwerkmechaniker (m/w/d) im Maschinenbau
(1225)

 Standort: Gilching  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen Sie

Für unseren Kunden, ein Hightech-Unternehemen im Bereich der Fertigung von Präzisionsteilen und Komponenten für
unterschiedliche Branchen, suchen wir im Rahmen der Arbeitnehmerüberlassung einen Feinwerkmechaniker (m/w/d)
Maschinenbau.
 

Ihre Vorteile

exzellente Betreuung durch Ihren persönlichen Ansprechpartner 
langfristiger Einsatz mit garantierten Übernahmechancen 
übertarifliche Bezahlung mit sämtlichen Extras wie Weihnachts- und Urlausbsgeld 
individuelle Weiterbildungsmöglichkeiten
Hochwertige Arbeits- und Schutzkleidung
Freie Arbeitszeitgestaltung und lukrative Bonusprogramme
Flache Hierarchien in internationalem Umfeld 
gemeinsame Betriebsfeiern
hochmodernes Firmendgebäude mit kostenlosen Mitarbeiterparkplätzen

Kenntnisse/ Anforderungen

Sie haben eine abgeschlossene Berufsausbildung als Feinwerkmechaniker oder haben eine vergleichbare
Ausbildung erfolgreich abgeschlossen
Im Idealfall können Sie mehrere Jahre Berufserfahrung als Feinwerkmechaniker vorweisen und haben
entsprechende Fachfortbildungen absolviert
Sie punkten mit einer sorgfältigen und eigenständigen Arbeitsweise
Ein sauberer Arbeitsplatz ist für Sie ebenso selbstverständlich wie die pünktliche Fertigstellung der Ihnen
anvertrauten Werkstücke
Sie verfügen über ein ausgeprägtes Qualitätsbewusstsein und setzen dieses bei Ihrer Arbeit verantwortungsvoll
um
Sie legen viel Wert auf Pünktlichkeit und übernehmen gern Verantwortung, gleichzeitig sind Sie teamorientiert
und sprechen fließend Deutsch
Im daily business zeigen Sie viel Einsatzbereitschaft, Freude an Ihrer Tätigkeit und Flexibilität

Ihre Aufgaben

Als Feinwerkmechaniker führen Sie konventionelle Dreh- und Fräsarbeiten aus und arbeiten dabei selbständig
und präzise
Sie sind für Finish-Arbeiten sowie Laserbeschriftungen zuständig und unterstützen Ihre Kollegen in der
Qualitätssicherung sowie im Wareneingang und Warenausgang
Sie sind verantwortlich für die Lagerverwaltung und achten dabei stets auf Genauigkeit und geben notwendige



Bestellungen an die zuständige Abteilung weiter - so halten Sie unser Lager immer auf dem neuesten Stand

Interessiert?

Dann sollten wir uns unbedingt kennenlernen! Bewerben Sie sich noch heute - wir setzen uns umgehend mit Ihnen in
Verbindung. Ein Anschreiben oder Lebenslauf ist nicht nötig. 

Ihre 3-Wege zu uns: 

Klicken Sie auf "JETZ BEWERBEN" oder senden Sie uns eine Email an jobs.muenchen(at)teamkompetent.de
Rufen Sie uns an unter 089 / 242 101 20 oder senden Sie uns eine WhatsApp
Besuchen Sie uns direkt in unserer Niederlassung in München - kein Termin nötig.

 

Kontakt

Andreas Mindl
Personalmanager
 

T:  089 / 24 210 12 07
M: 0160 / 53 93 941
jobs.muenchen(at)teamkompetent.de

teamkompetent GmbH 
Personaldienstleistungen 
Rindermarkt 6
80331 München

Abteilung(en): Maschinen- und Anlagenbau

Tarifvertrag: BAP / DGB
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